



## **Благодаря грамотной работе следователей в Москве восстановлены социальные права людей с ограниченными возможностями**



В апреле этого года в эфире одного из федеральных телеканалов транслировался видеосюжет о том, что жильцы дома по Задонскому проезду в городе Москве, которые передвигаются на инвалидных колясках, в течение длительного времени не могут выйти на улицу по причине неправильной конструкции установленного в подъезде пандуса.

Следователи СК России не оставили этот факт нарушения социальных прав без внимания. Следственным управлением по Южному административному округу ГСУ Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве по изложенной в сюжете информации была проведена доследственная проверка.

В рамках проверки следователями были приняты меры, направленные на восстановление



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

социальных прав жителей дома. Департаментом капитального ремонта города Москвы проведен комплекс мероприятий по обеспечению беспрепятственного доступа инвалидам-колясочникам на улицу из подъезда указанного дома.

Сегодня завершены все строительно-монтажные работы по установке в подъезде дома подъемной платформы для инвалидов-колясочников и осуществлен запуск конструкции.

Сегодняшнее событие - это один из тех примеров, который еще раз свидетельствует о том, что Следственный комитет всегда реагирует на нарушение прав граждан и реализует свои полномочия в защиту тех, чьи социальные и иные права были ущемлены. Такой позиции ведомство будет придерживаться и в дальнейшем.

## Изображения



03 Августа 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1155001>